

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2020年9月17日 中共周口市委主管主办 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期四 庚子年八月初一 国内统一刊号 CN41-0049 总第8781期 <http://www.zhld.com>

河南省一级报纸

中心城区“五城联创”指挥部第四十七次例会强调

思想上高度统一 方法上稳中求进 工作上形成合力 确保创建全国文明城市提名城市一举成功

本报讯(首席记者 刘彦章)9月16日上午,市委书记刘继标主持召开中心城区“五城联创”指挥部第四十七次例会,安排部署中心城区电(机)动三轮、四轮车专项治理工作和创建全国文明城市提名城市迎检工作。市领导王少青、张元明、马明超出席会议。

会议指出,中心城区电(机)动三轮、四轮车专项治理,是创建全国文明城市提名城市最大的难题和问题。在中心城区电(机)动三轮、四轮车专项治理问题上,思想上要高度统一。市委、市政府旗帜是鲜明的,态度是坚决的,是下定铁心的,绝不会半途而废、虎头蛇尾。要通过

治理,以治理促创建,坚决搬掉“创文”成功之路上的绊脚石,确保创建全国文明城市提名城市一举成功。各有关单位及中心城区各区,要把思想统一到市委、市政府的态度、信心和决心上来,不允许有畏难思想,不允许有岔音杂音,更不允许打退堂鼓,推动中心城区全体党员干部思想高度统一,向群众和社会各界亮明市委、市政府的态度、信心和决心。

会议强调,方法上要稳中求进。中心城区电(机)动三轮、四轮车治理问题是多年来形成的城市顽疾,治理起来难度很大,在推进中必须坚持稳中求进。要堅持疏堵结合,在堵上要敢于出手、敢于

习近平对新时代民营经济统战工作作出重要指示强调
坚持“两个毫不动摇”把民营经济人士团结在党的周围 更好推动民营经济健康发展

新华社北京9月16日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对做好新时代民营经济统战工作作出重要指示指出,改革开放特别是党的十八大以来,民营经济统战工作不断加强和完善,在服务党和

国家中心工作中发挥了重要作用。

非公有制经济是社会主义市场经济的重要组成部分,促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长具有十分重要的意义。

习近平强调,要坚持“两个毫不

动摇”,把团结好、引导好民营经济人士作为一项重要任务。各级党委要加强对民营经济统战工作的领导,全面贯彻党的方针政策,抓好党中央各项决策部署贯彻落实。(下转第七版)

市委党校二〇二〇年
秋季主体班开学

本报讯(记者 王艳 实习生 樊彩云)9月16日上午,市委党校2020年秋季主体班开学典礼在市委党校报告厅举行。市委副书记、市委党校校长李云出席开学典礼,并围绕认真落实精准扶贫精准脱贫基本方略,坚决打赢脱贫攻坚收官战,为学员专题辅导报告。市委常委、组织部长岳文华主持开学典礼。

李云指出,近年来,市委、市政府认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,坚决打好三大攻坚战,尤其是以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,认真落实精准扶贫精准脱贫基本方略,作出一系列重大部署和安排,全面打响脱贫攻坚战。脱贫攻坚力度之大、规模之广、影响之深,前所未有,取得了决定性进展。通过脱贫攻坚这个大战场,锤炼了干部作风,夯实了基层基础,提升了治理能力,改善的不仅是贫困地区面貌,更是贫困群众的精神风貌,拉近的不仅是贫富差距,更是干部和群众的距离,赢得的不仅是前所未有的减贫成效,更是深厚持久的民心。

李云强调,要正确认识我市推进脱贫攻坚取得的成绩和面临的问题,坚定信念、保持定力,继续围绕中央、省委作出的决策部署,结合我市实际,高质量完成年度目标任务,高质量完成问题整改,高质量打造周口亮点,全面提升脱贫质量,实现完美收官。在决战决胜的关键时刻,要进一步把真抓的导向树起来,狠抓的干劲鼓起来、会抓的本领提起来,持续抓实干部作风建设,凝聚起强大力量,为脱贫攻坚工作提供坚实保障,确保党中央、省委决策部署在我市落地见效。

岳文华要求,各位学员要珍惜学习机会,严格遵守培训纪律,坚持知行合一,把学习成果转化为破解难题、推动经济社会发展的思路和行动。市委党校要坚持党校姓党,从严治校,加强管理,确保培训取得实效。(22)

学习贯彻全会精神
扎实做好“六稳”“六保”

新建1条高速公路、改造456个老旧小区、建设10686套安置房、繁荣“小店经济”“夜市经济”“地摊经济”……

周口“六稳”“六保”出实招

本报讯(见习记者 吕冰汝)日前,市委、市政府印发《周口市做好“六稳”工作落实“六保”任务若干政策措施》(以下简称文件),涉及扩大内需、就业优先、兜牢基本民生底线、保障市场经营主体、加强粮食能源安全、保障产业链稳定和基层平稳运转等7个方面,推出一系列惠民利民举措,以确保经济社会平稳健康发展,坚决打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会。

扩大内需——繁荣“小店经济”“夜市经济”“地摊经济”

在扩大内需方面,文件指出,要加快新型基础设施建设,全面激发消费潜力,强化项目服务保障。

具体内容包括:在2020年建成5G基站1910座,实现县城及以上市县5G网络全覆盖;有序推进集中式充换电站、充电桩建设;完成456个、3.2万户城镇老旧小区改造和7个棚户区、10686套安置房年度建设任务;推动宁洛高铁纳入国家和省“十四五”规划;积极推进周口民用支线机场建设;开工建设濮阳至阳新高速公路(宁陵至沈丘段);深入推进引江济淮(周口段)等23个“四水同治”项目建设;年底前,每个县(市、区)要力争开工建设一个总投资不低于5亿元的工业项目;落实好新能源汽车车辆购置税

优惠政策;彻底取消二手车限迁政策;鼓励规范有序的“店铺外摆”“露天市场”等经营方式,繁荣“小店经济”“夜市经济”“地摊经济”;依托周口关帝庙、淮阳太昊陵、鹿邑老子故里、商水叶氏庄园、项城袁寨古民居等旅游景区,推介一批“多日游”产品;年底前,全市国家A级旅游景区对医护人员(凭医师证、护士证)免门票;建设用地审查报批时限由原来的12个工作日压缩至7个工作日内,重点建设项目审查时限压缩至5个工作日内等。

就业优先——个人创业担保贷款最高额度提高至20万元

文件提出,要全面强化就业优先政策,切实抓好高校毕业生、农民工和其他群体就业,加大援企稳岗力度,实施职业技能提升行动。

亮点举措有:将见习补贴标准调整为我市最低工资标准的70%,对留用见习期满人员比例达到50%以上的,补贴标准提高到我市最低工资标准的110%;将个人创业担保贷款最高额度提高至20万元;对吸纳贫困劳动力就业规模大的经营主体,可以给予就业补贴和一次性奖励;对2020年度内享受公益性岗位政策仍未实现稳定就业的人员,政策享受期限可延长1年;(下转第三版)

视觉新闻



9月16日,由市健身气功协会主办的2020年周口市“全民健身与‘创文’同行”健身气功展示交流活动在中心城区周口人民公园、开发区广场、南北公园、滨河公园四棵松小广场4个健身气功辅导站同时举行。当日上午7时许,伴随着悠扬动听的音乐,来自中心城区23个健身气功辅导站的健身气功爱好者分别在4个健身气功辅导站展演八段锦、五禽戏、易筋经、大舞、养生功十二法等,充分展示健身气功的内涵和魅力。

据了解,我市近年来练习健身气功的人数逐年增多,目前仅中心城区就有健身气功辅导站60个,习练健身气功的爱好者约1500人。图为爱好者们在周口人民公园进行健身气功展演。

记者 窦娜 摄

以案促改勇担当
公正司法践初心

——访市中级人民法院党组书记、院长马军杰
记者 陈永团

市委今年作出了打造以案促改示范市的决策,在全市同步开展了以案促改专项工作。按照市以案促改工作领导小组办公室安排,记者采访了周口市中级人民法院党组书记、院长马军杰。

记者:结合法院工作实际,请您谈一下当前对以案促改工作的认识?

马军杰:6月19日上午,我市以电视电话会议形式召开深化以案促改制度化常态化推进会暨警示教育会,用身边事教育身边人,以案为鉴、警钟长鸣,持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛围,进一步推动周口市全面从严治党向纵深发展,为决战脱贫攻坚、决胜全面小康,绘就

纵深推进以案促改
营造风清气正政治生态

——访西华县委书记林鸿嘉
记者 张猛

“要牢记‘业务之中有政治、政治之中有业务’,坚持问题导向,突出事要解决,把以案促改查摆的问题与推进招商引资、重点项目建设、三大攻坚战等过程中发现的问题同步整改、一并整改,建立整改台账,实行销号管理,做到条条有整改、件件有着落,真正改出领导的威信、改出干部的激情、改出群众的信任。”9月10日,西华县委书记林鸿嘉谈及以案促改工作如是表态。

按照市委部署,西华县委以市以案促改领导小组办公室选取的违纪违法典型案例等为反面教材,以县处级领导干部、各级党组织“一把手”等关键少数为重点,紧盯权力集中、资金密集、廉政风险高的重点单位,聚焦典型案例暴露出来的问题,全员参与、全域整改、分级落实、分层推进以案促改工作常态化制度化,为县域高质量发展营造风清气正的政治生态和团结务实的干事环境。

林鸿嘉说,习近平总书记强调,要“把做人做事的底线划出来”,就是要坚守好纪律底线、法律底线、政策底线和道德底线。(下转第二版)

一手抓
以案促改

河南省农村信用社
中原银行
622658 8888 8888 8888
ATM
UnionPay 中国银联

周口市农商银行(农信社)线上
信贷产品全线升级为“周到贷”!无
担保、无抵押、放款快,最高可贷
30万。详情请关注全市各农商银行、农信
社微信公众号或到就近营业网点咨询。
联系电话:0394—8306896

广告
龙三 龙六 龙九
龙酒高端系列
醇香白酒典范
淮陈龙酒
尊醇佳酿 百年芳华
厂址:淮阳区龙都大道北段306号
招商热线:13838682708

广告

中国银行
BANK OF CHINA

创建文明城市
争做文明市民

